
19. června 2009 èíslo 2�ROÈNÍ K xVI.

Tradice setkávání hasičských pra-
porů při příležitosti svátku svatého 
Floriána je stará jen několik let. 
I za tu dobu však již získala mnoho 
příznivců. 
Milá povinnost, přívítat zástupce 

sborů dobrovolných hasičů z Os-
travy a okolí, byla v tomto roce 
svěřena členům pustkoveckého 
sboru ve spolupráci s městským 
obvodem.
Dne 2. května 2009 se tak do 

Pustkovce dostavily delegace dob-
rovolných hasičů, okolních obcí, 
ale také Hasičského záchranného 
sboru Moravkoslezského kraje se 
svými prapory. Přivítat jsme mohli 
také mnohé čestné hosty v čele 
s poslancem Evropského parlamen-
tu Richardem Falbrem i náměstkem 
primátora Vojtěchem Mynářem. 
Hlavní událostí pak byla slavnost-

ní mše svatá v kostele sv. Cyrila 
a Metoděje, která připomněla prá-
ci hasičů pro občany u příležitosti 

svátku jejich patrona sv. Floriána. 
Slavnostní průvod dorazil do sva-
tostánku za zvuku řízného pochodu, 
kterým dotvářena slavnostní ráz to-
hoto dne hornická dechová kapela. 
Po mši svaté průvod zamířil 

k obecnímu úřadu, kde byly před-
neseny projevy starosty sboru, 
starostky našeho městského ob-
vodu i hostů. V přůběhu shromáž-
dění byly také představeny nové 
prapory, které vznikly v době od 
minulého setkání. Milou součástí 
bylo také předání ocenění panu 
Vojtěchu Mynářovi za jeho spo-
lupráci s dobrovolnými i profesi-
onálními hasiči z rukou starosty 
Okresního sdružení hasičů pana 
Richarda Dudka.
Zakončením vydařené akce pak 

bylo neformální setkání spojené 
s občerstvením v prostorách obec-
ního úřadu. Pro příští rok se úkolu 
zorganizovat toto setkání zhostil 
sbor ze sousední Plesné.

Setkání hasičských praporů

Srnčí hody
MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ DĚ-
HYLOV,o.s Vás srdečně zve na 

tradiční SRNČÍ HODY  
dne 27. 6. 2009 (sobota)  

od 16 hodin  
na chatě MS Děhylov, o.s.

Vstupné dobrovolné
Bohatá myslivecká kuchyně
Program pro děti a dospělé

Pouť sv. Cyrila 
a Metoděje

Dne 5. července 2009 bude pouť 
ke sv. Cyrilu a Metoději, kterým je 

zasvěcen kostel v Pustkovci.
Bohoslužby budou v kostele v 7.30 hod.  

a v 9,00 hod. V prostorách před 
kostelem budou umístěny pouťové 

atrakce, včetně kolotočů.

Pozvánka  
na výstavu 
Český svaz včelařů, o.s., pobočka 
Pustkovec pořádá ve spolupráci 
se zahradkáři v Pustkovci pořádají 
ve dnech 19.–21. 6. 2009 včelař-
skou výstavu „Včelařství pro dne-
šek“ v prostorách budovy Úřadu 
městského obvodu v Pustkovci. 
V pátek a sobotu bude výstava 
otevřena od 9.00 do 18.00 hod 
a v neděli od 9.00 do 12.00h.
Během výstavu v sobotu 20.6.2009 
proběhne v 9.00 hod. odborná 
přednáška. „Jak začít s chovem 
včel“ a také se dozvíte zajímavosti 
ze života včel.
Za všechny srdečně zve Zdeněk 
Slováček, předseda včelařů.
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Rada městského obvodu měla 
schůze 22. dubna a 8. června, na 
kterých mimo jiné projednávala:
Návrhy přijetí rozpočtových opatře-

ní pro zastupitelstvo, dodatky k ná-
jemním smlouvám (zvýšení o DPH), 
zápisy z komisí (letopisecké, výstav-
by), informace o hospodaření, žá-
dosti o zapůjčení sportoviště, zadání 
zakázky malého rozsahu na údržbu 
zeleně, žádosti o vyjádření ke stav-
bám, žádosti o prodeje pozemků, 
návrhy programů zasedání zastupi-

telstva, návrhy poskytnutí finančních 
příspěvků pro zastupitelstvo, stano-
viska k záměru prodeje nemovitostí 
z majetku města.
Zastupitelstvo městského obvodu 

zasedalo dne 11. 5. 2009 a pro-
jednalo zápisy kontrolního výboru 
a  finančního výboru, informace 
o hospodaření, návrhy rozpočtových 
opatření, schválení závěrečného účtu 
r. 2008, návrh vyhlášení záměru 
prodeje pozemku, návrh na zruše-
ní usnesení č. 14/6 ze dne 26. 9. 

2005 a návrh na změnu územního 
plánu.
Jako vždy uvádíme, že celé texty 

usnesení jsou k dispozici na úřadu 
a také jsou k nahlédnutí (resp. ke 
stažení) na internetových stránkách 
městského obvodu (www.ostrava- 
-pustkovec.cz). 
Připomínáme, že zasedání zastupi-

telstva jsou ze zákona veřejná a zve-
me občany na jejich návštěvu.

Bc. Petr Müller
vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období od 25. března do 8. června 2009

V měsíci červenci své životní výročí slaví:

Bucalová Věra
Tichá Anežka

Homola Antonín
Drozdek Leo

Gavenda Arnošt
Šmíd Stanislav

Murcek Jaromír
Hloch Jan

V měsíci srpnu své životní výročí slaví:

Otisk Karel
Bílková Eva

V měsíci září své životní výročí slaví:

Měch Oldřich
(jména jsou uváděna bez akademických titulů a bez udělení souhlasu; 
pokud nemáte zájem o zveřejnění, kontaktujte laskavě včas redakci) 

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší  
a mnoho zdraví!

JUBILANTI červenec–září 2009Počet občanů k 31. 5. 2009
	 počet	 věk. průměr
Muži 	 593	 40,25
Ženy	 648	 40,87 
Všichni	 1241	 40,58

Děti narozené v roce 2009 
(od minulého zveřejnění)

Walderová Veronika
9. 4. 2009

Šavarová Sophia
6. 5. 2009

Ulice 17. listopadu bude 
v rekonstrukci
Úsek ul. 17. listopadu od křižovat-

ky s ul. Opavská po kruhový objezd 
u „Duhy“ se bude v tomto roce opra-
vovat. Na křížení s ulicí Slavíkova bude 
vybudován další kruhový objezd.
V „naší“ křižovatce ulic Pustko-

vecká a 17. listopadu budou vyzna-
čeny nové jízdní pruhy od Duhy, 
a to proto, že stávající přechod bude 
v polovině vybaven ostrůvkem z be-
tonových „city“ bloků pro větší bez-
pečnost chodců. 

ulice stará
V současné době se dokončuje 

propojení kanalizace v ulicích Opav-
ská a Stará, kde byl do této doby 
pouze pod ul. Opavská. Ulice Stará 
neleží celá v pustkoveckém katastru, 
proto jednáme s městským obvo-
dem Poruba o společné opravě ulice 
Stará, včetně osvětlení. Jedná se 
o vybudování klidové zóny, včetně 
laviček k posezení, bez průjezdu 
automobilů do ulice Františka Če-
chury. Zákaz průjezdu by neplatil pro 
sanitní, policejní a hasičské vozy.

světelný přechod
Na ulici Opavská se velmi dobře 

osvědčilo instalované světelné signali-
zační zařízení na přechodu pro chodce; 
chodci se tak bezpečně dostanou na 
druhou stranu. Ve zkušebním provozu 
od září 2008 do března 2009 byla pro 
chodce ponechána delší časová prodle-
va; čas ukázal, že byla zbytečně dlouhá, 
proto byla doba rozsvícení zeleného svět-
la o pár sekund zkrácena. Za realizaci 
této světelné signalizace se nám na úřad 
dostalo několik děkovných e-mailových 
zpráv, telefonátů i osobních poděkování. 

Opravy a rekonstrukce

Pozvánka  
na zasedání 
zastupitelstva

Dne 29. 6. 2009 (pondělí) 
se uskuteční 14. zasedání 

Zastupitelstva městského obvodu 
Pustkovec.

Začátek v 17 hodin  
v budově úřadu.
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pustkovecký rybník
V březnu letošního roku jsme po vy-

puštění rybníku v Pustkoveckém údolí 
provedli částečné vyčištění a likvidaci 
přerostlého a přemnoženého orobince. 
Provedena byla oprava česla u hráze, 
byly zpevněny břehy a vyrovnány díry 
po loňském řádění potkanů. Ořezaly 
se větve zasahující do hladiny nebo 
ohrožující kolemjdoucí.
I když se tak masivní zásah do 

významného krajinného prvku po-
chopitelně neobešel bez povolení 
příslušného správního orgánu, přesto 
jsme opravy dokázali zajistit tak, aby 
se na začátku sezóny – 26. března – 
začala do rybníku přirozeným příto-
kem z potoka napouštět voda; dnes 
je již pustkovecký rybník plný a jeho 
hladina se leskne jako dříve.
obecní rozhlas
Původní již nefunkční a neopravi-

telný drátový rozhlas bude nahrazen 
novým, bezdrátovým rozhlasovým a 
varovným systémem obce s digitál-
ním ovládaním hlásičů.
Rekonstrukce dolní části 
ulice Pustkovecká
Pro tuto investiční akci se do dneš-

ních dnů bohužel nepodařilo zajistit 
potřebných 35 mil. Kč. V roce 2007 
jsme oslovili všech třiapadesát ma-
jitelů rodinných domků o spolufinan-
cování domovních přípojek nízkého 
napětí elektrické energie přeložením 
ze stávajícího vzdušného vedení do 
výkopů a položení kabeláže za hra-
nicemi obecních pozemků. V osmi 
případech dali majitelé pozemků zá-
porné vyjádření, což celou investici 
brzdí; snažíme se nyní najít mož-
nost, jak zajistit financování výstavby 
všech přípojek z vnějších zdrojů.
Jelikož stavba nemohla být z důvo-

du nedostatku finančních prostředků 
dosud zahájena, končí v tomto měsí-
ci platnost již jednou prodlouženého 
územního rozhodnutí; musíme proto 
znovu požádat příslušný stavební úřad 
(stavebně správní odbor magistrátu) 
o další prodloužení jeho platnosti.
propojení ulic
Pro zklidnění provozu na ulici 

Pustkovecká usilujeme o propojení 
ulic Slavíkova a Marty Krásové na 
„Novém Pustkovci“, což je ale už ve 
správním obvodu městského obvodu 
Poruba. Probíhající jednání se jeví 
jako úspěšná a lze doufat, že po 
vybudování kruhového objezdu na 
křižovatce ulic 17. listopadu a Sla-
víkova se v Porubě na tuto investi-
ci najdou finanční prostředky. Jde 
o přibližně sto padesát metrů, kde 

je nyní zeleň a chodník k parkovišti 
pod ulicí Opavská.
zvýšení bezpečnosti chodců
V rámci regionálního operačního 

programu (ROP) jsme požádali radu 
města o zahájení projektu zvýše-
ní bezpečnosti pro pěší na ulici 
Pustkovecká v úseku od hasičské 
zbrojnice po ulici Marty Krásové, 
vybudováním chodníku tam, kde je 
již nyní chodník naznačen žlutým 
pruhem; dále vybudováním tří zvý-
šených nasvětlených přechodů pro 
chodce a jednoho bezpečnostního 
prahu. Zvýšené přechody budou 
sloužit i jako retardéry ke snížení 
rychlosti projíždějících vozidel. Na 
tuto investiční akci již byla počát-
kem měsíce června na stavební úřad 

podána žádost o zahájení územního 
řízení. 
Kontejnerová stání  
pro separovaný odpad
V současné době je ve městském ob-

vodu vybudováno celkem osm stanovišť 
pro sběr separovaného odpadu – pro 
papír, plasty a sklo. Do konce roku 
budou tato stání rekonstruována; budou 
vybudována jednotná stání, včetně orá-
mování pro lepší stabilitu jednotlivých 
kontejnerů a jednodušší dojezd sběr-
ných vozů spol. OZO Ostrava.
Ke stávajícím „8 hnízdům“ při-

budou ještě další tři, na základě 
požadavků našich občanů: na uli-
cích Krásnopolská, Na Makytůvkách 
a Karla Aksamita.

Marie Tichá, starostka

Výsledky voleb do Evropského parlamentu 
konané ve dnech 5.–6. 6. 2009 v Pustkovci
Volební účast byla 43,82% s tímto výsledkem 
poř. 
č. strana-název platné 

hlasy procento

1 Libertas 0 0
2 KDU-ČSL 37 8,68%
3 Věci veřejné 2 0,46%
4 ODS 178 41,78%
5 Suverenita 13 3,05%
6 Volte Pr. Blok – www.cibulka.net 1 0,23%
7 Sdruž. pro rep. – Republ. str. Čsl 1 0.23%
8 česká str.národ.socialistická 2 0,46%
9 Evropská demokratická strana 6 1,40%

10 strana svobod.demokratů 0 0
11 Demokratická strana Zelených 5 1,17%
12 Česká strana národně sociální 1 0,23%
13 Národní strana 0 0,00%
14 SDŽ-Strana důstojného života 2 0,46%
15 Humanistická strava 1 0.23%
16 Moravané 1 0,23%
17 Spojení demokraté – Sdruž.nezáv. 0 0
18 Liberálové.CZ 0 0
19 Strana demokracie a svobody 1 0,23%
20 Nejen has. a živ. s uč. do E. 1 0,23%
21 KSČM 41 9,62%
22 STAR.A NEZ. – VAŠE ALTERNATIVA“ 0 0
23 strana svobodných občanů 4 0,93%
24 SNK Evropští demokraté 6 1,40%
25 Balbínová poetická strana 0 0
26 Strana zelených 7 1,64%
27 Koruna Česká (monarch. strana) 0 0
28 Lidé a Politika 0 0
29 Strana soukromníků ČR 0 0
30 Zelení 0 0
31 Dělnická strana 2 0,46%
32 Nezávislí 2 0,46%
33 ČSSD 112 26,29%

zdroj: Český statistický úřad
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Od 1. dubna 2008 je Městskou 
policií Ostrava provozována neur-
gentní zelená linka, na kterou mo-
hou občané oznamovat nejrůznější 
závady, poruchy či poškození veřej-
ně prospěšných zařízení a předávat 
další podněty. 
Operátoři na bezplatné telefonní 

lince 800 199 922 za rok jejího fun-
gování přijali celkem 3 570 oznáme-
ní od občanů. Týkala se poškozené 
či neupravené veřejné zeleně, uhynu-
lých nebo volně pobíhajících zvířat, 
omezení sjízdnosti nebo schůdnosti 
komunikací, nefunkčního veřejného 
osvětlení, chybějících kanálových vík 
a poklopů, černých skládek, poško-
zeného dopravního značení, závad 
na světelné signalizaci aj. 
Na zelenou linku se však občané 

obracejí také s žádostmi o pomoc 
a poskytnutí rady (jak si vyřídit nové 
doklady, informace vztažmo k vy-
hláškám a nařízením města, jak po-
stupovat v tíživé situaci apod.).
Záměrem zřízení této linky bylo 

snížení počtu neurgentních hovorů, 
kdy jsou na tísňové linky složek in-
tegrovaného záchranného systému 
(hasiče, záchrannou službu, policii) 
oznamovány různé závady, které ne-
představují bezprostřední riziko pro 
občany. Těmito hovory jsou tísňové 
linky blokovány a občan, který může 
akutně potřebovat profesionální po-
moc, se tak nemusí ihned dovolat 
a v případě, kdy jde o život, zdraví 
nebo hrozí větší škoda na majetku, 
je každá vteřina drahá. 
Cílem zřízení zelené linky městské 

policie je zkvalitnění a rychlé řešení 
aktuálních problémů, které občané 
zjistí při pohybu v ulicích. Přitom ne-

spornou výhodou je možnost zpětné 
vazby na subjekty, kterým je nahlá-
šená závada oznámena a předána 
dle kompetencí k odstranění či zjed-
nání nápravy.
Zelená linka je v provozu nepřetr-

žitě 24 hodin denně, občané ji vyu-
žívají v denních i nočních hodinách, 
přičemž ve večerní době převládají 
oznámení o závadách na veřejném 
osvětlení a podněty, týkající se par-
kování. Nejvíce je pak zelená linka 
občany využívána mezi 8. a 10. ho-
dinou dopolední.
Přestože zelená linka městské 

policie je určena pro neurgentní 
oznámení, občas operátoři přijmou 
oznámení, které mělo být směřováno 
spíše na tísňovou linku. Někdy se 
stane, že občan v rozrušení nebo 
z nevědomosti vytočí číslo zelené 
linky. V těchto případech je hovor 
neprodleně přepojen na příslušné 
pracoviště centra tísňového volání. 
Operátoři zelené linky a tísňových 
linek mají společné pracoviště. Ta-
kovýchto volání je však vzhledem 
k celkovému počtu oznámení učině-
ných na zelenou linku minimálně. 
Za rok svého fungování bylo na 

zelenou linku učiněno 1 922 ozná-
mení, týkajících se nejrůznějších 
závad a poruch (veřejná zeleň, ve-
řejné osvětlení, dopravní značení 
apod.), bylo přijato 1 040 dalších 
podnětů (černé skládky, vraky, uhy-
nulá zvířata na komunikacích apod.), 
operátoři poskytli v 510 případech 
volajícím rady a požadované infor-
mace a vyřizovali dalších 98 ozná-
mení (přepojení na tísňovou linku, 
poděkování občanů apod.).

Vladimíra Kejdová, tisková mluvčí MěP

Zelená linka Městské policie 
Ostrava slouží občanům již rok

Jak strážníci řeší zákaz 
konzumace alkoholu  
na veřejnosti
Již od 15. dubna 

2009 platí v Ostravě 
tzv. protialkoholní 
vyhláška (obecně zá-
vazná vyhláška číslo 
2/2009 o zákazu konzumace alko-
holických nápojů na veřejném pro-
stranství). Ihned od počátku nabytí 
její účinnosti se strážníci městské 
policie zaměřili na její dodržování. 
Zpočátku se snažili působit zejména 
preventivně, občany upozorňovali na 
novou právní normu a informovali je 
o místech, kde je pití alkoholu na 
veřejnosti zakázáno. 
Od nabytí účinnosti této vyhlášky 

dosud strážníci městské policie řešili 
749 případů, kdy jednotlivci nebo i více 
osob současně popíjelo na veřejnos-
ti na místech, kde je to zakázáno. 
Přestupku se dopustilo celkem 1 138 
osob. Strážníci jim uložili na místě 204 
blokových pokut v celkové výši 44 350 
Kč, 45 přestupků postoupili správní-
mu orgánu a u 889 osob věc vyřešili 
domluvou a popř. i vykázáním z mís-
ta. V městském obvodu Pustkovec 
strážníci řešili 5 těchto přestupků. 
Strážníci i nadále budou důsledně 

dohlížet na dodržování této vyhláš-
ky nejenom ve vašem obvodu, ale 
i v dalších místech zákazu, neboť 
konzumace alkoholu na veřejnosti 
je problém, který tíží řadu občanů 
a znepříjemňuje jim život.

Vladimíra Kejdová, tisková mluvčí MěP

Odchyty toulavých zvířat na úze-
mí města Ostravy provádí speci-
álně vyškolení pracovníci Městské 
policie Ostrava. Specifickou náplní 
jejich práce je odchyt toulavých ko-
ček v rámci tzv. regulace populace 
toulavých koček. 
Lidé chovali kočky odpradávna, 

a to především k hubení hlodavců. 
Současná situace neustále vzrůsta-
jícího počtu kočičí populace, pře-

devším v městských částech, však 
představuje vinou člověka řadu 
komplikací. Toulavé kočky jsou pro 
člověka nebezpečné především 
z epidemiologického hlediska, ne-
boť se pohybují např. po skládkách, 
setkávají se v okrajových částech 
obcí s volně žijícími zvířaty (lišky, 
kuny, potkani atd.) a jsou původ-
ci některých přenosných infekcí – 
vzteklina, toxoplazmóza, toxokaróza,  

Městská policie Ostrava provádí 
odchyty toulavých koček

Studovat  
se dá v každém věku

Ekonomická fakulta VŠB-TU 
v Ostravě v září 2009 otevírá 
opět první ročník Univerzity 
třetího věku pro občany ve 
věku nad 55 let s možnosti 
další seberealizace. Přihlášku 

lze podat do konce srpna 2009.

Za spolupráci předem 
děkuje, srdečně zdraví a hodně 

spokojených čtenářů
přeje Libuše Miarková
mediální zástupce  

EKF VŠB-TU Ostrava
Sokolská 33, Ostrava

tel. 602 329 850
agentura.mta@mailcity.cz
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salmonelóza, dermatomykóza a dal-
ší. Proto by měly být populace tou-
lavých koček pod kontrolou, zvláště 
pak v prostorách se zvýšenou kon-
centrací osob. Vždy se najdou oso-
by, které toulavé kočky přikrmují 
a umožní jim vstup do sklepních 
prostor, kotelen, půd či skladišť. 
Tyto prostory jsou pak kontamino-
vány trusem, močí a zvláště v letních 
měsících se stávají zdrojem blech. 
Z těchto důvodů je tendence počty 
toulavých koček snižovat. K tomuto 
je však zapotřebí celého komplexu 
opatření. V případě toulavých koček 
to znamená zamezit možnosti jejich 
pronikání do budov (mříže a pletivo 
do oken, větracích otvorů a všech 
dalších možných vstupů). Zároveň je 
třeba dodržovat zákaz krmení – pře-
devším v provozovnách hromadného 
stravování, školky, školy, provozovny 
potravin a pod. Současně je za-
potřebí shromažďovat odpadky tak, 
aby se nemohly stát zdrojem obživy 
nejen koček, ale i myší a potkanů, 
jejichž zvýšený výskyt kočky přita-
huje. Protože se však pro nekázeň 
a nedůslednost lidí nedaří stopro-
centně dodržovat výše uvedená 
opatření, je na některých lokalitách 
nutno přikročit k zásahům, které po-
čet koček redukují. 
Regulování populace koček je 

možné provést na základě písemné 
objednávky, a to z podnětu vete-
rinární správy, hygienické stanice, 
odboru životního prostředí přísluš-
ného obecního úřadu, majitele nebo 
provozovatele objektu. Vlastní zá-
sah začíná podrobnou prohlídkou 
dané lokality, kdy se vyhodnocuje 
hustota osídlení, potravní zvyklosti 
a prostorové aktivity koček. Dále je 
realizováno upozornění občanů na 
plánovaný odchyt toulavých koček 

v dané lokalitě, a to ve vzdálenosti 
do 500 metrů od místa a 14 dní 
předem (občané jsou o  odchytu 
písemně informováni vývěskami na 
dveřích, domech apod.). Po realiza-
ci odchytu toulavých koček v dané 
lokalitě jsou zvířata převezena k ve-
terinárnímu ošetření a  provedení 
kastrace. Po uplynutí karanténního 
období je odchycená populace zvířat 
vrácena do původní lokality. 
V letošním roce bylo jednotlivými 

obvody našeho města podáno dosud 
5 žádostí o odchyt toulavých koček 
z důvodu jejich přemnožení. Všechny 
žádosti byly realizovány a na území 
města tak bylo odchyceno celkem 
19 koček v rámci regulace. Jedna 
ze žádostí se týkala rovněž měst-
ského obvodu Pustkovec. 
Při porovnání s předchozími léty 

se počet koček, odchycených a ná-
sledně po kastraci vypuštěných, sní-
žil téměř o polovinu. S ohledem na 
ne příliš dobrou spolupráci s občany 
však v některých oblastech nebylo 
možno provést regulaci v plném roz-
sahu. Setkáváme se dokonce s pří-
pady, kdy občané např. schválně 
kočky plaší, aby se nedaly odchytit. 
Početně však převládají lokality, kde 
je spolupráce s občany velmi dobrá, 
neboť i oni si uvědomují, jaká rizika 
jsou s toulavými kočkami spojena. 
Nejčastěji se toulavé kočky vy-

skytují v zahradkářských oblastech, 
zejména z důvodu výskytu přirozené 
potravy (drobní hlodavci), ale také 
neuvážené přikrmování ze strany 
zahrádkářů.
Výsledkem regulace jsou desítky 

lokalit, kde se podařilo problém tou-
lavých koček vyřešit, a to zejména 
díky velmi dobré spolupráci se sa-
motnými občany. Ta je základem 
úspěchu celé regulace. 

Začíná doba zvýšeného provozu 
automobilů na komunikacích

Léto je čas slunce, tepla a dovolených. 
Mnozí vyrážejí na dovolenou svým vozem, 
proto jsou často komunikace přeplněné 
a o nějakou tu větší či menší dopravní 
nehodu není nouze. Jakým způsobem by-
chom se tedy měli zachovat, pokud se 
staneme svědky dopravní nehody, při které 
jsou zranění lidé?

Zastavte své vozidlo na bezpečném místě, 
co nejblíže okraje silnice, v dostatečné vzdá-
lenosti od místa havárie. Zapněte výstražná 
světla. Připravte si lékárničku, výstražný troj-
úhelník, hasicí přístroj a zajistěte svou vlastní 
bezpečnost (nepohybujte se v nebezpečných 
prostorách, navlečte si reflexní vestu). Pokud 
je vás ve vozidle více, rozdělte si úkoly.

Zkontrolujte, zda vám nebo osobám 
v havarovaném vozidle nehrozí další ne-
bezpečí (oheň, vozidlo nebezpečně usta-
vené ve vozovce). V havarovaném vozidle 
vypněte motor, světla, zatáhněte ruční 
brzdu popř. zajistěte vozidlo proti pohybu 
podložením kol. Označte místo havárie 
trojúhelníkem nebo další osobou. Zjistěte 
stav osob ve vozidle. Prohlédněte místo 
havárie, zda se zraněné osoby nevyskytují 
i mimo havarované vozidlo. 

Přivolejte pomoc na linkách tísňového 
volání, 155 záchranná služba, 150 hasiči, 
158 policie, popř. 112 číslo tísňového vo-
lání. Uveďte CO se stalo, KDE se to stalo, 
KDO volá a uveďte, zda jsou ve vozidle 
nebo mimo něj zraněné osoby nebo ve vo-
zidle uvězněné osoby. Při dopravní nehodě 
na rychlostních komunikacích je obzvláště 
důležité nahlásit, ve kterém směru se ne-
hoda stala, na kterém kilometru, u kterého 
sjezdu apod. Nikdy neukončujte hovor, 
dokud vás k tomu operátor tísňové linky 
nevyzve (pro případ upřesnění informací 
o dopravní nehodě). 

Do příjezdu záchranných složek se snaž-
te se zraněnými komunikovat a provádějte 
život zachraňující úkony, opět nezapomeň-
te na vlastní bezpečnost (použijte gumové 
rukavice při ošetřování zraněných). 

U havarovaného vozidla nekuřte a ne-
dovolte, aby někdo v jeho blízkosti kouřil 
nebo používal otevřený oheň (možný únik 
pohonných hmot). 

Projíždíte-li místem dopravní nehody 
a  záchranné složky již jsou na místě, 
dbejte jejich pokynů a věnujte se zcela 
řízení. Místem dopravní nehody projíždějte 
opatrně a nepodceňujte možné nebezpečí.

Krásné léto bez nehod přeje Hasič-
ský záchranný sbor Moravskoslezského 
kraje!

Hasiči informují

Strážníci řeší porušování předpisů 
v souvislosti s držením psů

Strážníci městské policie řeší v Os-
travě ročně několik tisícovek pře-
stupků na úseku veřejného pořádku. 
Mezi ty, které zjišťují nejčastěji, patří 
znečišťování veřejného prostranství 
psími exkrementy a pouštění psa na 
volno bez vodítka. 
Obecně platí, že zodpovědní ma-

jitelé psů nepotřebují, aby jejich 
chování korigovala nějaká vyhláška 
nebo nařízení. Plní si své povinnosti 
i bez nich. Bohužel však řada pejs-
kařů hřeší na skutečnost, že strážníci 

nemohou být na všech místech, aby 
dohlíželi, zda si všichni plní své po-
vinnosti. Protože objeví-li se strážník 
alespoň na dohled, jen málokdo po 
svém pejskovi neuklidí a téměř kaž-
dý má svého psa řádně na vodítku. 
Přitom neuklizený exkrement může 
majitele pejska vyjít poměrně dra-
ho. Strážník může na místě uložit 
pokutu do 1 000 Kč, ve správním 
řízení pak hrozí pokuta vyšší, a to 
až do 20 000 Kč. Za ignorování 

(Pokračování na straně 6)
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(Pokračování ze strany 4)
povinnosti vedení psa na vodítku 
hrozí ve správním řízení pokuta až 
30 000 Kč. Pokuta vyměřená stráž-
níkem na místě činí v nejvyšší sazbě 
taktéž 1 000 Kč.
Řada majitelů psů se odvolává 

na nedostatek speciálních kontej-
nerů na psí exkrementy, ale to není 
důvodem, proč se plnění této po-
vinnosti vyhýbat. Stačí mít v kapse 
připravený sáček, jdou-li s pejskem 
ven a v případě potřeby exkrement 
v sáčku hodit do nejbližší nádoby 
na odpadky. 
Přitom psí exkrementy představují 

riziko z hlediska epidemiologické-
ho a velmi nebezpečné mohou být 
v případě, že s nimi přijdou do sty-
ku děti. Zejména ty menší mají ve 
zvyku vše, co najdou, ochutnávat. 

Proto by se psi neměli pohybovat na 
dětských hřištích a v místech, kde 
si děti hrají. 
Obdobná rizika hrozí, nechávají-li 

majitelé své čtyřnohé miláčky po-
bíhat volně, bez vedení na vodítku 
tam, kde to není dovoleno. Každý 
pes může v určitých situacích zarea-
govat nepředvídatelně a i pro svého 
majitele často nečekaně. Případné 
následky, např. napadení člověka 
nebo i  jiného zvířete, mohou být 
tragické.
Jen v loňském roce řešili ostravští 

strážníci 2 936 přestupků, spácha-
ných znečištěním veřejného prostran-
ství psími exkrementy. V letošním 
roce od ledna do května těchto 
přestupků řešili již 286, z toho 11 
přestupků bylo zjištěno na území 
městského obvodu Pustkovec. 

Co se týče volného pohybu psů, 
tam je situace poměrně příznivější, 
v roce 2007 řešili strážníci 192 pří-
padů volného pobíhání psů a v roce 
letošním od ledna do května 504, 
z toho 27 v Pustkovci. V té souvis-
losti připomínáme, že v září 2008 
nabyla účinnosti novela obecně zá-
vazné vyhlášky č. 12/2005, která 
stanovuje striktní povinnost vedení 
psa na vodítku na veřejném pro-
stranství s výjimkou míst určených 
k volnému pobíhání psů. 
Na území městského obvodu Pust-

kovec tyto přestupky strážníci řeší 
nejčastěji v  Pustkoveckém údolí. 
Venčit psy sem chodí nejen místní, 
ale také obyvatelé z Poruby. A na 
ty neukázněné se strážníci zaměřu-
jí. Provádějí zde několikrát měsíčně 
kontroly, změřené na dodržování 
všech povinností, jež pro majitele 
psů vyplývají. 

Vladimíra Kejdová, tisková mluvčí MP

Strážníci řeší porušování předpisů…

Dne 28. 5. 2009 schválil Senát Parla-
mentu ČR novelu zákona č. 499/2004 
Sb., o archivnictví a spisové službě, 
která novelizací zákona č. 300/2008 
Sb., elektronických úkonech a auto-
rizované konverzi dokumentů přináší 
zásadní změny v komunikaci mezi 
orgány veřejné moci a adresáty ve-
řejné správy a v oblasti nakládání 
s dokumenty v rámci orgánů veřejné 
moci. Zákon byl doručen prezidentovi 
k podepsání 2. 6. 2009.
Touto novelou vzniká od 1. 7. 2009 

právnickým osobám zapsaným 
v obchodním rejstříku a orgánům 
veřejné moci povinnost používání 
tzv. datových schránek. Tříletou vý-
jimku z této povinnosti mají pouze 
advokáti a daňoví poradci.
Datovou schránku si na vlastní žá-

dost může zřídit i fyzická osoba, ať 
podnikající nebo 
nepodn ika j í c í , 
nezapsaná do 
obchodního rejs-
tříku.
I nadále bude 

ovšem možné či-
nit podání v lis-
t inné podobě 
prostřednictvím 
p rovozova te lů 
poštovních slu-
žeb, osobně na 
podatelně, elek-

tronicky na adresu 
elektronické podatel-
ny úřadu, a to i v pří-
padě, pokud povaha 
podání umožňuje učinit je prostřed-
nictvím datové schránky a fyzická 
nebo právnická osoby ji má zříze-
nou.

 Pojem datová schránka  
a datová zpráva 
Datová schránka je elektronické 

úložiště, které je určeno k doručování 
datových zpráv od orgánů veřejné 
moci právnickým osobám, podnikají-
cím fyzickým osobám nebo fyzickým 
osobám a z něhož lze naopak zasílat 
datové zprávy orgánům veřejné moci. 
Datové zprávy jsou úřední dokumenty 
v elektronické podobě. Provoz datové 
schránky nahrazuje klasický způsob 
doručování v listinné podobě, tj. pro-
střednictvím provozovatelů poštovních 
služeb nebo podáním např. v poda-
telně orgánu veřejné moci. Zřizova-
telem a správcem datových schránek 
je Ministerstvo vnitra ČR. 

 Zřízení datové schránky
Orgánům veřejné moci a právnic-

kým osobám budou datové schránky 
zřízeny prostřednictvím Ministerstva 
vnitra ČR automaticky. Takovéto in-
stituce nebo osoby budou po datu 
účinnosti zákona č. 300/2008 Sb., 

tedy po 1. 7. 2009, obeslány dopisy 
do vlastních rukou, jež budou obsa-
hovat přihlašovací údaje do datové 
schránky. 
Pokud si budete chtít zřídit jako 

podnikající fyzická osoba nebo fyzic-
ká osoba datovou schránku, nabízí 
se Vám následující postup:
1.	Vyplňte prostřednictvím tohoto od-
kazu žádost o datovou schránku. 

2.	Vyplněnou žádost odešlete buď 
v papírové podobě s úředně ově-
řeným podpisem na adresu Minis-
terstva vnitra ČR, nebo e-mailem 
s  ověřeným elektronickým pod-
pisem (adresa pro zasílání bude 
teprve zveřejněna). Žádost lze také 
odevzdat na kontaktních místech 
Czech POINT. 

3.	Od ministerstva obdržíte certifikát 
s přihlašovacími údaji nebo na kon-
taktních místech Czech POINT Vám 
budou vystaveny na počkání. 

4.	Do 15 dnů je třeba se přihlásit do 
systému, aby datová schránka byla 
aktivována.

 Přístup do datové schránky
Přístup do datové schránky má 

statutární orgán nebo člen statutár-
ního orgánu právnické osoby. 
V případě fyzické osoby má přístup  

DATOVÉ SCHRÁNKY



Pustkovecký zpravodaj 7

do datové schránky pouze osoba, 
která zažádala o datovou schránku. 
Tato osoba může pověřit tzv. admi-
nistrátora, který bude mít určené 
úkony, které může vykonávat v za-
stoupení.

 Doručení dokumentu
Dle nastavení schránky je ve chvíli 

dodání nového dokumentu do datové 
schránky adresátovi zasláno ozná-
mení, buď do e-mailové schránky 
zdarma, nebo na mobilní telefon, 
což je zpoplatněno. 
Dokument je doručen okamžikem 

přihlášení do datové schránky opráv-
něnou osobou. I zde ovšem podob-
ně jako u listovních zásilek platí, že 
dokument je doručen i přesto, že se 
do datové schránky nepřihlásíte ve 
lhůtě 10 dnů. Dokument se pova-
žuje za doručený posledním dnem 
desetidenní lhůty od jeho dodání do 
datové schránky. Takovéto doručení 
dokumentu má stejné účinky, jako 
doručení do vlastních rukou.

 Technické podmínky 
provozu datové schránky
Datové schránky lze srovnat s běž-

ným e-mailem obsluhovaným přes 
webové rozhraní. Datová schránka 
má však ověřeného majitele, velmi 
vysokou míru zabezpečení a slou-
ží výhradně pro závaznou výměnu 
úředních dokumentů s orgány ve-
řejné moci. Každá instituce nebo 
osoba má přitom jen jednu datovou 
schránku.
Pokud budete posílat dokument 

prostřednictvím datové schránky, 
nemusíte Vámi vytvořený dokument 
označovat zaručeným elektronickým 
podpisem. Nedotknutelnost doku-
mentu zaručuje identifikátor datové 
schránky.

K obsluze schránky je možné po-
užit zatím pouze prohlížeč Internet 
Explorer nebo Mozilla Firefox. Dato-
vá schránka bude mít PIN s přísně 
zabezpečeným přístupem podobně, 
jako jsou zabezpečeny internetové 
přístupy k bankovním účtům.
Přípustné formáty datových zpráv 

zveřejní MVČR v provozní dokumen-
taci. Jestliže bude mít datová zpráva 
chybný formát, bude zničena. O zni-
čení zprávy ministerstvo neprodleně 
vyrozumí odesílatele.

Praktický příklad podání přes 
datovou schránku:
Jako daňový poplatník chcete 

podat ke svému finančnímu úřadu 
žádost o stanovení záloh jinak:
1.	Sestavíte žádost
2.	Prostřednictvím datové schránky 
vyberete adresu Vašeho finančního 
úřadu

3.	Systém připojí k datové zprávě kva-
lifikované časové razítko a dodá 
ji do datové schránky finančního 
úřadu

4.	Systémem Vám bude oznáme-
no, že datová zpráva, kterou jste 
odeslali, byla dodána do datové 
schránky finančního úřadu

5.	Finanční úřad bude systémem vyro-
zuměn, že do jeho datové schránky 
byla dodána nová zpráva
Pro právnické osoby a podnikající 

fyzické osoby a fyzické osoby není 
provoz datové schránky nijak zpo-
platněn. Za provoz datových schrá-
nek budou platit příslušné úřady.

 Právní předpisy 
upravující problematiku 
datových schránek
•	zákon č. 300/2008 Sb., o elektro-
nických úkonech a autorizované 
konverzi dokumentů 

•	zákon č. 499/2004 Sb., o archiv-
nictví a spisové službě a o změně 
některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů,  

•	zákon č. 227/2000 Sb., o elek-
tronickém podpisu a  o  změně 
některých dalších zákonů (zákon 
o elektronickém podpisu), ve znění 
pozdějších předpisů  

•	zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů  

•	nařízení vlády č. 495/2004 Sb., 
kterým se provádí zákon č. 
227/2000 Sb., o  elektronickém 
podpisu a o změně některých dal-
ších zákonů (zákon o elektronic-
kém podpisu), ve znění pozdějších 
předpisů  

•	vyhláška č. 496/2004 Sb., o elek-
tronických podatelnách  

•	navrhovaná vyhláška č. XX/2009 
Sb., o stanovení podrobností pro-
vádění autorizované konverze do-
kumentů  

•	navrhovaná vyhláška č. XX/2009 
Sb., o podrobnostech přístupu do 
datové schránky  

•	navrhovaná vyhláška č. XX/2009 
Sb., o podrobnostech výkonu spi-
sové služby

 Užitečné odkazy 
Pokud byste se chtěli podrobněji 

zabývat tematikou datových schrá-
nek, doporučujeme vám následující 
webové stránky:
www.datoveschranky.info
www.ceskaposta.cz
http://www.mvcr.cz/clanek/postup- 

-pri-vyrizovani-pisemnosti-organem-
verejne-moci-v-souvislosti-s-datovy-
mi-schrankami-konverzi-dokumentu- 
-a-elektronickou-spisovou-sluzbou.aspx

Dotazy k této problematice můžete 
odesílat na adresu ol@mvcr.cz.

Stalo se nepsaným pravidlem, že 
s příchodem jara začínají na hřbito-
vě nájemci hrobových míst provádět 
úpravy hrobů. Jedná se většinou 
o opravy, úpravy nebo zřízení nových 
hrobových zařízení (pomníků). Chtěla 
bych proto upozornit na následující:
Při podpisu nájemní smlouvy se ná-

jemci zavázali, že převezmou a budou 
užívat hrobové místo v souladu se 
zákonem č. 256/2001 Sb., o pohřeb-

nictví a řádem veřejného pohřebiště 
v Ostravě-Plesné, že budou udržovat 
pronajaté hrobové místo v řádném 
stavu včetně uliček a při zřizování 
hrobového zařízení se budou řídit 
pokyny správce pohřebiště.
Pokud při úpravě hrobu bude ná-

jemce chtít vybetonovat nový zá-
klad hrobu, i když rozměry zůstanou 
stejné nebo změnit typ hrobu (např. 
z jednohrobu na urnový hrob), musí 

na Úřadu městského obvodu Plesná 
požádat o povolení k úpravě hrobu. 
Bez tohoto povolení nelze úpravy 
provádět. Zřízení hrobového zařízení 
nebo hrobky na pronajatém místě 
před vydáním písemného souhlasu 
správce je hrubé porušení povinnosti 
nájemce, za což může být zřízené 
hrobové zařízení odstraněno na ná-
klady nájemce.

(Pokračování na straně 8)

Informace pro nájemce hrobových míst  
na hřbitově v Ostravě-Plesné
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(Pokračování ze strany 7)
V případě, že se nájemce přestě-

huje, je nutné Úřadu městského ob-
vodu Plesná nahlásit novou adresu. 
V případě úmrtí nájemce prosíme 
pozůstalé, aby tuto skutečnost rov-
něž oznámili.
Pokud se nám z výše uvedených 

důvodů nedaří korespondenci doru-
čovat, jsme nuceni na hroby dávat 
upozornění o konci nájmu hrobového 
místa. Nezaplacení nájmu může být 
důvodem k odstoupení od nájemní 
smlouvy ze strany pronajímatele.
Při vyřizování pohřbu (uložení 

rakve do země) je nutné, aby se 
nájemce hrobu dostavil na Úřad 
městského obvodu Plesná, kdy je 
třeba uzavřít dodatek ke smlouvě 
o pronájmu hrobového místa a do-
platit nájemné na dobu deseti let 
ode dne pohřbu.
V případě pohřbu v kremaci je 

povinností nájemce hrobu nahlásit 
po pohřbu uložení urny do hrobu, 

předložit úmrtní list a doklad o zpo-
pelnění zesnulého. Za uložení urny 
se poplatek neplatí.
Hřbitov je přístupný veřejnosti den-

ně od října do března v době od 
7.00 do 17.00 hodin a od dubna do 
září od 7.00 do 20.00 hodin. 
Nájemné a služby s nájmem spoje-

né stanovila Rada městského obvodu 
Plesná usnesením č. 59/02 ze dne 
16. 12. 2002 ve výši (viz tabulka).

Usnesením Rady městského ob-
vodu Plesná č. 807/09 ze dne 13. 5. 
2009 došlo k navýšení cen poplatků 
za provádění stavebních, zemních, 

kamenických a jiných prací kona-
ných na místním veřejném pohřebišti 
o sazbu DPH:
jednorázový vjezd motorovým vo-
zidlem:
• soukromou osobou – 36 Kč včet-
ně 19 % DPH

• pohřebním ústavem – 33 Kč včet-
ně 9 % DPH

spotřebovaná voda – 22 Kč včetně 
9 % DPH/den

elektrická energie – 6 Kč včetně 9% 
DPH/1 kWh

cena mimořádné služby – lednice – 
60 Kč včetně 19 % DPH/den.
Případné dotazy Vám zodpovíme 

na tel. č. 599 427 102 nebo adrese 
tkubalova@plesna.ostrava.cz.

nájem/rok služby/rok celkem/rok

jednohrob 18 Kč 126 Kč 144 Kč tj. 1 440 Kč/10 let

dvojhrob 36 Kč 156 Kč 192 Kč tj. 1 920 Kč/10 let

jednohrobka 35 Kč 141 Kč 176 Kč tj. 1 760 Kč/10 let

dvojhrobka 64 Kč 176 Kč 240 Kč tj. 2 400 Kč/10 let

urnový hrob 6 Kč 106 Kč 112 Kč tj. 1 120 Kč/10 let

Informace pro nájemce…

V minulých dnech navštívil redakci 
občan našeho městského obvodu 
pan Josef Bobáň. Hovořili jsme také 
o svátku Svaté Trojice, který připadl 
na den 7. 6. 2009. Za první republiky 
se šachta Trojice jmenovala Svatá 
Trojice (Bůh Otec, Syn a Duch svatý). 
Při jeho zajímavém vyprávění o dět-
ství, které prožíval ve slovenské obci 
Těrchová, vzpomínal, že v té době 
v každé školní třídě visel kříž. A co 
znamení kříže v dnešní době? I když 
nejsou všichni lidé věřící, téměř kaž-
dý ve své těžké životní zkoušce, ať 
v nemoci svých blízkých či své, ať 
před nějakým rozhodným krokem 
v životě a podobně se obrací o po-
moc Boží: „Pane Bože, prosím Tě…“

Za pár dnů skončí další školní rok 
a děti se rozletí na dva měsíce ze 
škol. „Jak by bylo dobré,“ posteskl 
si pan Bobáň, „kdyby se děti loučily 
ve třídě s paní učitelkou nebo pa-
nem učitelem a visel na čelní stěně 
kříž. Nenápadně, nenásilně – kdo 
by chtěl, kříže by si všiml, kdo by 
nechtěl, nevšímal by si.“
Na závěr našeho zajímavého poví-

dání nám pan Bobáň předal báseň, 
kterou složil neznámý autor z Krásné 
před více než padesáti léty. Velice se 
nám líbila, proto si ji nechceme ne-
chat pro sebe a podělíme se o ni se 
čtenáři zpravodaje. Je to jen chvilka, 
k utišení a k zamyšlení.

<red>

Kam se poděly kříže?
Bílé znamení

Když nám kříže ze škol brali 
jako děti jsme se ptali: 
„Což už Pán Bůh nežije?” 
Učitele moudrá hlava 
odpověď nám rychle dává: 
„Vše se časem přežije.

Kristus zemřel, také víra... 
Nový svět se otevírá
kultury a osvěty.
Stanoveno bylo v sboru,
kříž že musí ze stěn dolů. 
Kříž – ten nástroj prokletý.“

Stěna hustě zaprášená, 
dlouhá léta nebílená,
kde kříž byl – hle bílá je. 
Paprsek se oknem dere, 
po stěně se výše bere 
bílé místo líbaje.

Kriste, kříž Tvůj zavržený, 
vítězný a oslavený,
ukáže se v Soudný den.
V Něho, kdo jen věřil pevně, 
nezapřel a vyznal zjevně, 
Tebou bude oslaven!

L. M. z Krásna

Mlýnek byl od pradávna význam-
ným přírodním útvarem místní části 
Pustkovce, který tvořil trojmezí ves-
nic Pustkovce, Plesné a Martinova. 
V přírodní památce si podávaly ruce 
chodníčky, pěšinky, cestičky, vozo-
vé cesty, které končily v Pustkovci 
na Dolním Záhumení, Mlýnských 
Polích, Okovici., v Plesné u hájen-
ky, zemědělském lihovaru, v Mar-

tinově na Padělcích a „Fulvarku“.
Podle historiků je název Mlýnek od-

vozen od první pustkovecké usedlos-
ti nesoucí číslo jedna, podle urbáře 
dřevěného mlýnu v jednom slože-
ní. Voda se brala z pustkoveckého 
mlýnského rybníku. Středobodem 
významné lokality bylo považová-
no místo u zemské cesty vedoucí 
z Klimkovic do Děhylova a dále do 

Pustkovec starých časů
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Hlučína, u kamenného můstku, pod 
nímž protéká potok Plesenka. 
Malebnou krajinku kolem Mlýnku 

obepínaly kouzelné hájky, mýtinky, 
které poskytovaly pocestným odpo-
činek, ochotnickým spolkům nabízely 
scenérie přírodních kulis pro divadla 
v přírodě. Na proslulém palouku le-
síka L. Holuše se o svatodušních 
svátcích smažila vaječina. Scházeli se 
zde krajané a návštěvníci letních slav-
ností a výletů. Památné bylo nedělní 
představení 28. června 1914, sehráno 
školními dítky z obecné školy v Pust-
kovci a odborem Matice opavské. Ve 
Mlýnku pod Hůrou v plném lesku za-
zněla pohádková hra se zpěvy a tan-
ci „Hastrman“ (ve čtyřech jednáních) 
od J. Berana a Rudolfa Robla. Autor 
R. Robl se přijel na hru podívat až 
z Čech. Díky krásnému, slunečnému 
dni byla návštěva i finanční výsledek 
víc než slušný. 
Ve stejný den byl v Sarajevu za-

střelen následník trůnu arcivévoda 
František Ferdinand d´Este a jeho 

žena. Ve vzduchu bylo cítit nápětí.
Za měsíc, 28. července vypukla 

1. světová válka. 
V  knize Pustkovec ves Anděla 

strážce je uvedeno. jak spisova-
tel Jan Rohel v Mlýnku zvídavýma 
očima školáka sledoval dne 22. 9. 
1918 průvod pustkoveckých dělníků 
a zemědělců, vyzdobených červeno-
modrými prapory. Jejich cílem byla 
Ostrá hůrka u Chabičova, kde se 
konal mnohatisícový tábor českého 
lidu Slezska, požadující samostatný 
československý stát.
S Mlýnkem měl malý Jan spojenou 

ještě další příhodu z těžké doby prv-
ní světové války, na níž později často 
vzpomínal. Načas zde zachránil vo-
jenského zběha Manuše Kupku, který 
uprchl z fronty a skrýval se v rodné 
vesnici, kde ho vypátrali četníci. Dal 
se na útěk přes Mlýnek k lesu Hůře 
a pronásledovatelům zmizel z očí. 
Mladý Jan, jenž v Mlýnku právě pásl 
kozu, ho viděl. Když k němu dorazili 
udýchaní četníci a německy se ptali, 

kam dezertér běžel, posunkem jim 
ukázal opačný směr. 
Před devadesáti lety prvně uspo-

řádal pustkovecký Sokol veřejné cvi-
čení ve Mlýnku, posléze na louce 
pod „Hůrou“. 
Klub českých turistů nedávno 

umístil do prostoru ulic 17. listopadu 
a Podroužkovy, u zeleného obytného 
domu č. 1680/5, nový rozcestník. 
Z tabulky se turisté čerstvě dozvědí, 
že se nacházejí v Pustkovci (Mlýnku). 
Nadmořská výška je uvedena 230 m. 
Přidružené směrovky informují o ki-
lometrových vzdálenostech: modrá 
značka – do Martinova (MHD) 1 km; 
do Hlučína (most) 8 km; Bohuslavice 
(BUS) 21,5 km; na protilehlý směr 
Poruba (Slovan MHD) 1,5 km; 
Žlutá značka  – Plesná (kostel) 

2 km; Dobroslavice (BUS) 4,5 km. 
Nové poměry turistického značení 

trochu pokřivily historickou pravdu, 
protože posunuly rekreační oblast do 
nepatřičných míst s jinými dějinami.
� <JO>

Přestože konec školního roku ne-
zadržitelně klepe na dveře a žáci se 
již nemohou dočkat nejkrásnějších 
měsíců v roce, jsou poslední školní 
týdny doslova nabity spoustou za-
jímavých akcí, a proto dětem seze-
ní ve školních lavicích a těšení na 
prázdniny ubíhá rychleji a na nudu 
nezbývá čas. Posuďte sami:

Branný den
Letošní den dětí oslavili žáci naší 

školy zcela netradičně. Dne 4. června 
totiž u nás byl na návštěvě pěvecký 
sbor Zlatý klíček z Ústí nad Orlicí 
a navíc se konal branný den.
Nejprve všichni zhlédli v prosto-

rách školní zahrady ukázky výcviku 
služebních psů Policie ČR. Na vlast-
ní oči mohli sledovat např. vyhledá-
ní ukryté osoby policejním psem, 
chycení zloděje, znehybnění nebez-
pečného agresivního člověka nebo 
zásah proti ozbrojenému pachateli 
i se střelbou z pistole.
V lesoparku u Myslivny pak akce 

pokračovala. Žáci si mohli pro-
hlédnout policejní auto, zapnout 
houkačku, sednout si na motorku, 
prohlédnout si vůz rychlé záchran-
né služby a jeho vybavení. Starší 
žáci se účastnili branného závodu 
a na stanovištích plnili různé úko-
ly z oblasti zdravovědy, poznávali 

dopravní značky atd. Vítězové zís-
kali zajímavé ceny a pro všechny 
ostatní děti byly připraveny sladké 
odměny. 
Myslím si, že branný den patří 

k dalším akcím, které se povedly 
na jedničku.

 N. Kučejová (učitelka ZŠ J. Valčíka)

Moje dojmy z koncertu
Dne 3. června pořádal náš pěvec-

ký sbor Muzika a přátelský sbor Zla-
tý klíček z Ústí nad Orlicí společný 
koncert v ZUŠ. 
Já hraji na klarinet a měla jsem 

strašnou trému. Na začátku kon-
certu jsem nebyla v pohodě, ale 
když přišli na řadu Kejklíři, postavila 
jsem se a vůbec jsem se nebála. 
Zahrála jsem bez chyby a byla jsem 
šťastná.
Pak vystoupil instrumentální sou-

bor. Tomáš hrál na klarinet a měl 
hlavní melodii. Napoprvé to zkazil, 
chtěl se opravit, ale nešlo mu to. 
Začali jsme se smát, ale všichni 
víme, že Tomáš hraje úžasně.
Celý koncert se nám vydařil a já 

bych chtěla poděkovat p. uč. Roupo-
vé a Dědičové, že se nám tak věnují, 
a také sboru z Ústí nad Orlicí, že si 
k nám přijeli zazpívat.
Na koncert se přišla podívat i celá 

naše rodina a všem se moc líbil. Po-

chválili mě a od taťky jsem dostala 
velkou pusu.

 K. Pavelková, 6.A
Cyklisticko-vodácký kurz 
(24. 5.–29. 5. 2009)
Jsou tři hodiny ráno a já si doba-

luji poslední zbytky věcí a chystám 
se na vlak. Už se moc těším, jede-
me do jižních Čech do Jindřichova 
Hradce. Na nádraží je hodně lidí, 
nastupujeme a po sedmi hodinách 
jízdy jsme na místě. Nasedáme na 
kola a  jedem do našeho kempu 
na Jemčinu, vzdáleného od nádraží 
dvanáct kilometrů.
Hned jsem si to tam oblíbila. Bylo 

tam krásně, chatky sice nebyly nic 
moc, ale řeka Nežárka byla úžasná. 
Když si na to vzpomenu, hned bych 
se tam vrátila.
Je pondělí půl osmé a my vstá-

váme na snídani. Tam nám vedoucí 
řekli instrukce. Jeli jsme na kánoích, 
dvacet kilometrů po proudu řeky. 
Hned na prvním jezu se pár loděk 
udělalo. Na vodě byla velká sranda, 
spojovali jsme lodě tak, že jsme udě-
lali vor, nebo jsme se jen tak klidně 
nechali unášet proudem. Po deseti 
kilometrech jízdy jsme zastavili na 
Metelu. Dali jsme si pauzu a ob-
čerstvili se. Dalších deset kilometrů 
cesta utíkala rychleji. Po večeři jsme 

(Pokračování na straně 10)

Konec školního roku na ZŠ J. Valčíka
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(Pokračování ze strany 9)
si v kempu rozdělali táborák. Bylo 
krásné počasí, proto nám vedoucí 
dovolili spát pod širákem. Pár dětí 
tam mělo kytaru, tak jsme zpívali 
a udělali si hezkou atmosféru. 
V úterý jsme se znovu vydali na 

loďky, samozřejmě jinam. Dnešní 
trasa byla náročnější, chvílemi to 
vypadalo jako v nějaké divočině, 
spousta zatáček, plno stromů kolem, 
chyběli už jenom krokodýli. Cesta 
byla nekonečná, hrozila bouřka, stihli 
jsme to tak tak. Když jsme dojeli, 
vytáhli lodě z řeky a schovali vesty, 
bouřka opravdu začala.
Pršelo celou noc až do druhého 

dne. Zdálo se, že kvůli dešti nikam 
nepojedeme, ale odpoledne vysvitlo 
sluníčko, tak jsme se rozhodli, že 
pojedeme alespoň kousek na kole.
Ve čtvrtek už bylo hezky, trochu 

zima, ale nepršelo. Na kolech jsme 
se vydali do Třeboně. Cesta byla 
dlouhá, ale naštěstí bez kopců. 
V Třeboni jsme si dali rozchod, na-
koupili suvenýry. Zpátky jsme to vzali 
tou nejkratší cestou a za chvíli jsme 
byli v kempu. Čekal nás poslední ve-
čer, vedoucí nám vymysleli zábavný 
program. Po něm jsme mohli zůstat 
dlouho vzhůru, spát jsme šli až ve 
dvě ráno.
V  pátek jsme měli budíček až 

v devět. Zašli jsme si na snídani 
a balili si věci. Ve tři hodiny jsme 
vyjížděli na kolech na nádraží. Ces-
tou nás zachytil déšť a všichni byli 
totálně promočení. Na nádraží jsme 
se převlékli do suchého. V 17:20 
jsme naložili věci do vlaku a hurá 
domů. Ve vlaku se zpívalo, hrálo, 
spalo… Ve 23:40 a vlak zastavuje ve 
Svinově, kurz končí a všichni pláčou. 
Většině z nás se nechtělo domů. 

Vyměnili jsme si telefonní čísla, roz-
loučili se, poslední pusinky… A ahoj 
zase za rok…

 L.Garaiová, 7.A
Zájezd pěveckého sboru 
Rolnička a dramatického 
kroužku do Chorvatska
Dne 29. 5. 2009 nastal dlouho 

očekávaný den. Po rozloučení s rodi-
či se konečně náš autobus vydal na 
cestu směr Chorvatsko – Gradac. 
V sobotu v ranních hodinách jsme 

dorazili na místo. Byli jsme ubyto-
váni ve třech vilách – Teo, Josko 
a Velimír (s přezdívkou Horymír). 
Naše první kroky samozřejmě smě-
řovaly k moři a na pláž. Kromě 
koupání a opalování jsme si užili 
i trošku deště, různých sportovních 
her, výletu lodí na dva ostrovy. Na-
vštívili jsme místní muzeum, kterým 
nás provázel pán, jemuž jsme dali 
přiléhavou přezdívku Einstein. Jeho 
manželka nám po prohlídce upekla 
tak výbornou pizzu, že se všichni 
jen olizovali… V pátek večer jsme 
uspořádali před restaurací koncert. 
Nejvíce se líbily písničky Išel Ma-
cek, Tancuj, tancuj, ale hlavně Kad 
si sretan. V sobotu jsme si sbalili 
věci, ještě jednou prohlédli město, 
načepovali kofolu na dlouhou cestu 
domů a naposledy zamávali moři…
Pak už nás čekala jen poslední noc 
v autobuse a v neděli dopoledne 
radostné přivítání s rodiči. 
Chtěly bychom i  touto cestou 

poděkovat p. uč. Šikulové, Kozy-
kové, Krčkové, panu Krčkovi, paní 
Samkové, klavíristce Lence a paní 
zdravotnici za nádherný zájezd a sa-
mozřejmě i panu řediteli, že nám ho 
umožnil uskutečnit.

 
B. Opálková, Ch. Bozini z 5. A

Letní romance
Doba prázdnin je též časem ná-

vštěv, putování, procházek, výletů 
do rodných prostředí a památ-
ných míst dětství. Setkání a tou-
lek domovem po stopách našich 
předků a vrstevníků. Budeme vítat 
své známé. Mnoho zážitků je zob-
razeno v knize o našem rodáku 
Janu Rohlovi. V ní se objevuje 
např. Mlýnek, trať Šibraňky, les 
Hůra. I další místa v kraji tvoří 
kulisu děje života našeho spiso-
vatele románových kronik. Pole, 
na kterých dnes stojí tisíce bytů, 
byly dříve posety živými tvory, 
kde je na pastvu vysílali míst-
ní hospodáři. Krávy, kozy, husy 
hledaly na polích, mezích svou 
obživu. Koně pomáhali zdolávat 
polní práce. 
Vzpomínáme na naše spolužá-

ky a připomínáme, že vděčným 
suvenýrem se stává kniha Pustko-
vec – ves anděla strážce, kterou 
napsali Eva a Petr Rohlovi. 
Stejně jako kniha Pustkovec 

ve vzpomínkách rodáků, která 
je beznadějně vyprodána, po-
ptávka se stává naléhavější, tak 
i letos vydané literární dílo bude 
časem nabývat na hodnotě a tvo-
řit významné místo v domácích 
knihovnách. Distribuce knihy 
Pustkovec – ves anděla strážce 
probíhá na radnici v Pustkovci. 
Nová kniha se může pochlubit 
ojedinělou zvláštností. Publikace 
má v každém pravém dolním rož-
ku listu zobrazeného andělíčka. 
Když se stránkami soustavně lis-
tuje, cherubín ožívá a mává křídly. 
Vnímavé děti to oceňují. 
Do naší městské části občas 

zavítají i lázeňští hosté z blízkých 
Klimkovic. Zastavují se v moder-
ním kostele, který jako místo po-
svěcení dělá duchovní protiváhu 
hradbám sídlištního útvaru. I pro 
ně je literatura faktu poutavou 
památkou na pobyt ve Slezsku. 

<JO> Červenec–srpen
 13.–17. 7. a 10.–14. 8. 2009	
Příměstský tábor
Vesmírné putování – v rámci Me-

zinárodního roku astronomie 2009 
jsme pro holky a kluky od 7 do 
15 let připravili tematický příměstský 
tábor. Bohatý program denně od 
7.30 do 16.00 hodin. Teplé obědy 
a pitný režim v ceně tábora, která 
činí 1000 Kč.

Tvůrčí dílny se konají za finanční 
podpory statutárního města Ostravy. 
Vstup zdarma.
 Prázdninové tvůrčí dílny od 10.00 
do 12.00 hod.
	 • 28. 08. Pá – Duhové hrníčky – zdo-
bení hrníčků barvami na keramiku.

	 • 31. 08. Po – Hrátky s papírem – 
výroba záložek do knih.
Místo konání: Kulturní centrum 

Poruba, Opavská 1118.

Září
• 10. 09. Čt – v 15.00 Hurá do 
školy! – výroba stojánku na školní 
potřeby s motivy zvířátek.
Místo konání: Kulturní centrum Po-

ruba, Opavská 1118. Tvůrčí dílna pro-
bíhá za finanční podpory statutárního 
města Ostravy.

Kulturní pořady na měsíce červenec—září 2009
Kulturní centrum Poruba, příspěvková organizace Opavská 1118, Ostrava-Poruba

Konec školního roku…



• 13. 09. Ne v 10.00 O veselém 
království – pohádka o dvou prin-
cezničkách, jež se na zámku nudí, 
a proto se rozhodnou celé království 
změnit. Divadelní agentura Křesadlo.
• 17. 09. Čt v  15.00 Hurá do 

školy! – výroba stojánku na školní 
potřeby s motivy zvířátek.
Místo konání: Kulturní centrum Po-

ruba, L. Podéště 1936. Tvůrčí dílna 
probíhá za finanční podpory statu-
tárního města Ostravy.
• 20. 09. Ne v 10.00 Se zvířátky 

do pohádky s klaunem Hopsalí-
nem – zábavný pořad plný tance, 
písniček a soutěží.
• 24. 09. Čt v 15.00 Foukej, fou-

kej větříčku – výroba papírového 
větrníku s motivem piráta. 
Místo konání: Kulturní centrum Po-

ruba, Opavská 1118. Tvůrčí dílna pro-
bíhá za finanční podpory statutárního 
města Ostravy.

• 27. 09. Ne	 v 10.00	Prasátka 
a vlk – divadelní představení o tom, 
jak poctivá práce pomůže prasátkům 
přelstít vlka. DUO ŠAMŠULA. 
		   

VÝSTAVY
Galerie v dolíku
Do 30. 8. – Ing. R. Rusnok, E. Si-

kora – průřez tvorbou (výstava členů 
Fotoklubu Jablunkov)
3. 9.–4. 10. Prolomení ticha – mal-

by (vystavují klienti MENS SANA o. 
s. – Centra psychosociální pomoci)
Vernisáž 3. 9. 2009 v 17.00 hod.

Od září 2009 připravujeme:
Kulturní centrum Poruba, Opavská 
1118 a L. Podéště 1936, 
Tvůrčí dílny – akce jsou pořádány 

za finanční podpory statutárního měs-
ta Ostravy. Kulturní centrum Poruba, 
Opavská 1118.

Semináře:
- Drátování
- Enkaustické malování 
- Malování na hedvábí 
- Smaltování bez pícky 
- Mozaika z barevných sklíček 
- Hrátky s pedigem
- Tkaní
- Zdobení perníků

Kurzy:
• Taneční nejen pro pokročilé – za-
čátečníci

• Taneční nejen pro pokročilé – mír-
ně pokročilí

• Dětský taneční soubor Heleny Sa-
lichové – Taneční přípravka – pro 
děti 5–7 let

• Národní tance – pro děti 7–13 let
Bc. Radana Zapletalová v. r., 

ředitelka

V měsíci březnu jsme odehráli poslední 9 a 10. turnaj ve futsalu 
v sezóně 2008/2009, kde se nám po nevydařených předchozích 
7. a 8. turnajích podařilo získat 12 b. V konečné tabulce jsme se 
umístili na celkovém 11. místě při zisku 40b a tím si zachovali účast 
v okresním přeboru i v následující sezóně. Veškeré výsledky a ko-
nečné tabulky jednotlivých soutěží najdete na internetové adrese 
www.divizef.wz.cz.
9.turnaj – 7. 3. 2009 – SH SAREZA OSTRAVA 
AC Čepo Pustkovec – DTJ Vřesina		  4:0
AC Čepo Pustkovec – FC Sala Ostrava	 4:1
AC Čepo Pustkovec – SKP Likop Třinec „B“	 1:3

10.turnaj – 28.3. 2009, hala TJ Mittal, ul. Varenská
AC Čepo Pustkovec – C.I.P. Ostrava		  1:4
AC Čepo Pustkovec – Drilling Trade		  5:3
AC Čepo Pustkovec – SK Libero Ostrava	 4:2

Konečná tabulka – Okresní přebor 2008/2009
1. C.I.P. Ostrava 30 21 2 7 93 : 46 65
2. Shooters Bolatice 30 20 3 7 110 : 51 63
3. SKP Likop Třinec „B“ 30 18 3 9 86 : 71 57
4. TJ Sokol Poruba 30 17 4 9 63 : 48 55
5. Drilling Trade 30 15 3 12 100 : 84 48
6. Žihadla Opava 30 14 6 10 84 : 65 48
7. Tahouni-Zvěřaci „B“ 30 13 5 12 62 : 51 44
8. Dravci Dolní Benešov 30 11 9 10 75 : 77 42
9. Fortuna/Leopards 30 13 3 14 78 : 77 42
10. Pajda Zbyslavice 30 12 4 14 87 : 72 40
11. AC Čepo Pustkovec 30 11 7 12 69 : 77 40
12. Sampdoria Ostrava 30 10 8 12 59 : 66 38
13. FC Sala Ostrava 30 10 3 17 66 : 94 33
14. DTJ Vřesina 30 10 2 18 56 : 89 32
15. SK Libero Ostrava 30 10 1 19 51 : 97 31
16. Sezam/Langer Ostrava 30 1 5 24 54 : 128 8
V měsíci březnu jsme také uspořádali v sále střední školy prof. Zdeňka 

Matějčka (bývalé hornické učiliště) na ulici 17.listopadu v Ostravě Poru-
bě slavnostní večer při příležitosti 22.výročí založení AC ČEPO. Touto 
cestou bych chtěl poděkovat všem, kteří se na této zdařilé akci jakkoliv 
podíleli.

Petr Holuša, předseda AC ČEPO Pustkovec

AC ČEPO PUSTKOVEC
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Extraliga v požárním 
útoku opět v Pustkovci
Dne 1. 8. se na fotbalovém hřišti 

v Ostravě – Pustkovci sejdou nejlepší 
družstva v požárním útoku, aby i v le-
tošním roce změřila své schopnosti 
v soutěži „O pohár starostky měst-
ského obvodu Pustkovec“. Sbor 
dobrovolných hasičů v Pustkovci zve 
občany Pustkovce i příznivce požár-
ního útoku na zajímavou podívanou, 
bohaté občerstvení a setkání s přáte-
li. Soutěž bude zahájena v 11 hodin.

Omezení dopravy
V době 1.–15. 7. dojde k omezení 
v dopravě na ulici Opavská v úse-
ku výstavby Globusu v obou smě-
rech z důvodu napojení komunikací 
z ulice Průběžná na ulici Opav-
skou. Žádáme o zvýšenou opatr-
nost při projíždění ulice Opavská.
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vznikl na počátku roku 1998 a na-
vazuje na bohaté tradice sborového 
zpěvu ostravského regionu i na pro-
fesionální uměleckou úroveň Ostrav-
ského filharmonického sboru. MKS je 
smíšené pěvecké těleso, jehož čty-
řicetičlenný základ tvoří renomovaní 
zpěváci z profesionálních souborů 
a poloprofesionálních sdružení. MKS 
se zaměřuje nejen na provádění kla-
sických koncertních sborových skla-
deb, oratorií, mší, pašijí, kantátových 
cyklů našich a zahraničních autorů, 
ale i na úpravy lidových písní a spiri-
tuálů. Kromě vlastních vystoupení, ta 
se nejčastěji uskutečňují na teritoriu 
Moravy, se MKS podílel či bude 
podílet na významných koncertních 
akcích (např. Janáčkův máj, Janáč-
kovy Hukvaldy, Concentus Moraviae). 
Uměleckým vedoucím Moravského 
komorního sboru je docent Lubomír 
Mátl, který dlouhá léta působil jako 
sbormistr Filharmonického sboru 
v Bratislavě a Ostravě, ale také jako 
hlavní sbormistr Pražského filharmo-
nického sboru při České filharmonii. 
Spolupracoval s významnými diri-
genty (V. Neumann, W. Sawalisch, 
S. Baudo, H. Rilling, R. Mutti, C. Ab-
bado, L. Bernstein, L. Pešek, J. Bělo-
hlávek). Pravidelně nahrává pro velké 
gramofonové společnosti (Supraphon, 

Panton, Opus, Deutsche 
Gramophon) a také pro 
tuzemské a  zahraniční 
rozhlasové stanice. Na 
festivalu Concentus Mo-
raviae v červenci 1998 
v Bystřici nad Pernštej-
nem zazněla v provedení 
MKS v české premiéře 
Apotheosa této země, 
skladba současného 
autora Karla Husy, žijící-
ho v USA. Ve spolupráci 
s  agenturou GEM.ART 
natočil MKS sbory pro 
muzikál na ledě Mrazík, 
záznam z této spoluprá-
ce je na stejnojmenném 
CD (Popron, 1998).

Šimáček Jiří – sbormistr
Narozen 15. 12. 1976 v Ostravě. 

Od dětství se věnoval zpěvu a hře 
na klavír. V letech 1991–1997 na-
vštěvoval Janáčkovu konzervatoř 
v Ostravě, kde studoval hru na les-
ní roh. Dále rozvíjel své hudební 
vzdělání na Pedagogické fakultě 
Ostravské univerzity studiem obo-
ru sbormistrovství-hudební výchova 
(1999–2004). Svou první sbormis-
trovskou praxi zahájil v Mužském 
pěveckém sboru Vítkovice (působil 

zde až do roku 2005) a ve Vyso-
koškolském pěveckém sboru (do 
roku 2006). Ještě v  době studií 
(2002) se stal držitelem zlatého 
pásma na sbormistrovské soutě-
ži studentů pedagogických fakult 
v Praze. Od roku 2001 vyučuje hru 
na dechové a klávesové nástroje 
na ZUŠ v Ostravě-Svinově, kde za-
čal pracovat s dětským pěveckým 
sborem Cantabo. S tímto sborem 
získal na podzim roku 2003 stříbr-
né pásmo na Mezinárodní soutěži 
vánoční a adventní hudby s cenou 
Petra Ebena v Praze. V roce 2003 
založil dívčí komorní sbor DAJŠ. Na 
jaře roku 2004 s ním získal zlatou 
medaili na mezinárodním festivalu 
„Svátky písní“ v Olomouci. V ob-
zvlášť úspěšném roce 2005 získal, 
opět s DAJŠem, hlavní cenu skla-
datele Zdeňka Lukáše na meziná-
rodním soutěžním festivalu „Jaro se 
otvírá“ v Kroměříži, zlatou medaili 
na mezinárodním festivalu „Svátky 
písní“ a zlaté pásmo na Mezinárodní 
soutěži vánoční a  adventní hud-
by s cenou Petra Ebena. V roce 
2006/2007 absolvoval dvousemes-
trální kurz dirigování hudebního tě-
lesa pod vedením prof. Lubomíra 
Mátla. V letošním roce obdržel Jiří 
Šimáček za vynikající sbormistrov-
skou činnost cenu „Sbormistr junior“ 
udělovanou Unií českých pěveckých 
sborů. V současnosti dirigentsky 
spolupracuje také s PSMU a Mo-
ravským komorním sborem.

Moravský komorní sbor (MKS)

Cyklus „Čtvero ročních období“ – LÉTO
Neděle 28. 6. 2009 v 18:00 hodin,  

Ostrava – Pustkovec, kostel sv. Cyrila a Metoděje

Moravský komorní sbor
Šimáček Jiří – sbormistr

Program:
F. Mendelssohn Bartholdy – Jauchzet dem Herrn alle Welt
O. Lasso – Domine convertere | G. Aichinger – Regina coeli

A. Bruckner – Locus iste | F. Poulenc – Salve Regina
J. Świder – Jubilate Deo | A. Tučapský – Pět postních motet

E. Grieg – Ave maris stella | R. Twardovski – Alleluia
P. I. Čajkovský – Těbě pojem Svjatyj Bože  

(ze mše sv. Jana Zlatoústého)
S. Rachmaninov – Bogorodice děvo

V. Miškinis – Ave Regina coelorum • Tibi laus • Gloria
M. Duruflé – Ubi caritas • Tota pulchra es • Tu es Pétrus •  

Tantum ergo
V. Miškinis – Cantate Domino 

Vstupné: 60 Kč / děti zdarma
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